3 EME

Exercice 3

Cet exercice est un guestionnaire a choix multiples (QCM). Pour chague question, une
seule réponse est exacte. Aucune justification n'est demandée. Une réponse correcte
rapporte 1 point. Labsence de réponse ou une réponse fausse ne refire aucun point.

Qcm

Indigquer sur la copie, le numéro de la question et la réponse.

Réponse A Réponse B Réponse C
1 Duelle est la forme factori- o 4 Er a 10
* | séede(x+1)°—97 (x—2)(x+4) tex- (x—8)lx+10)
2. | Que vaut S EE ? S g == T
A queﬁe autre expression
% |1 Y 5 el 3 5 7 3 2 27
. | le nomhbre = — = + = gst-i - = ———x—= —
3 3 2 3 3 4 5 15
égal?
uels sont les nombres
4. Q \ T7d et 338 B3 et 44 1035 et 774
premiers entre eux ?
uel nombre est en écri- . .
5. Q o 17,3 = 103 0,97 = 107 1,52 = 107
ture scientifique ?
EXERCICE 1

Cet exercice est un guestionnaire d choix multiples (QCM). Pour chague question, une
seule réponse est exacte. Aucune justification n'est demandée. Une réponse correcte

rapporte 1 point. Labsence de réponse ou une réponse fausse ne retive aucun point.

Indiguer sur la copie, le numéro de la question et la réponse.

Réponse A | Réponse B | Héponse C
. Les diviseurs communs .
Question 1 | .. . 1;2;3;5; | 1;2;3eth. 1;2;3:5
a 30 et 42 sont : L
Get?T. ety
Un sac contient 10
boules blanches et 5
Question 2 boules noires. On tire 1 1 1
une boule au hasard. La 3 . 5
probabilité de tirer une
boule noire est égale a:
La représentation solutions solutions] solutions
raphique des solu-
Question 3 g P e . o 2 n 2 -2 0
tions de [linéguation
Tx—5=4x+1est:
TV 4 _
Question 4 [-H]IJT:IU est égal & 1w 1015 10%
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